
Биографија 

Пеђа Миладиновић је рођен 10.7.1990. године у Новом Саду. Основну и средњу школу 

завршио је у Новом Саду. Факултет за правне и пословне студије, одсек Пословна 

психологија уписао је 2009. а основне студије завршио је 2012. чиме је стекао звање 

психолог.           

 Мастер студије уписао је на Факултету за правне и пословне студије, „др Лазар 

Вркатић“ 2012. које је завршио 2015. након што је обранио рад под називом „Склоност ка 

сензорној стимулацији и агресивност младих у односу на васпитне стилове родитеља“. 

  Едукант је из више области и дијагностичко-саветодавних курсева попут 

„Роршаховог пројективног теста – Екснеров систем скоровања“ Прометеј издаваштва у 

Новом Саду, базичног курса из „Неуропсихолошке дијагностике“ у оквиру организације 

Центра за примењену психологију, Друштва психолога Србије,  као и курса из 

„Селекције и регрутације у ИТ сектору“ у организацији Сиксентикс компаније у Београду.

 2017. био је ангажован као консултант на пројекту „HeartCount“ компаније ВегаИТ 

у Новом Саду. У периоду од 2015. до 2021. радио је као Асистент на Катедри за 

психологију на Факултету Лазар Вркатић. Крајем 2021. радио је као психолог саветник у 

тиму „Ваш Психолог“ онлајн саветовалишту из Београда.    

 Завршио примарни ниво едукације из Рационално-емотивно бихејвиоралне 

терапије и Когнитивно-бихејвиоралних  модела (РЕБТ и КБТ) у оквиру придруженог 

центра Алберт Елис у Београду 2015. Основни и напредни ниво из Терапије прихватања и 

посвећености заршио је 2018. и 2019. године у оквирима Центра за Когнитивно-

бихејвиоралну терапију, Центра из Бања Луке, (где је тренутно на завршној години 

супервизијског нивоа) и у оквиру Центра за примењену психологију, Друштва психолога 

Србије у Београду. Сертификат из основног нивоа Терапије фокусиране на саосећајност 

стекао је у организацији Теменос Центра из Новог Сада и Центра за Когнитивно-

бихејвиоралну терапију, Центра из Бања Луке 2020. Когнитивно-бихејвиоралну терапију 

за инсомнију (КБТ-И) је завршио у оквиру Института за професионално усавршавање 

(ПЕСИ), док је тренинге третмана из Увода у бихејвиоралну активацију, Бихејвиоралне 

активације за пост-трауматски стресни поремећај, и Бихејвиоралне активације за 

депресију завршио у оквиру Института за професионално усавршавање (ПЕСИ), 

Универзитета Јорк и Института за когнитивно-бихејвиоралне третмане поремећаја 

исхране на Универзитету Оксфорд. Од 2022. до данас запослен је као психотерапеут под 

супервизијом у оквиру Теменос Центра у Новом Саду.      

 Аутор је и коаутор у неколико радова и објава на националним и 

интернационалним скуповима и часописима.       


